

## ЗДРАВСТВУЙТЕ, ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

**В**ЧЕРА общественность Куйбышева встречала дорогих гостей — артистов Ленинградского театра имени Ленинского комсомола, приехавших на летние гастроли в наш город.

На вокзале собрались представители партийных, советских и комсомольских организаций, а также театральной общественности. Они тепло встретили гостей, преподнесли им букеты цветов и пожелали творческих успехов.

В беседе с нашим корреспондентом директор театра Е. С. Милонов рассказал:

— Коллектив нашего театра насчитывает около трехсот артистов, режиссеров, работников постановочных цехов, рабочих сцены и производственных мастерских. Показывать свои спектакли в Куйбышеве мы будем одновременно на двух сценических площадках — в помещении театра оперы и балета и в драматическом театре имени А. М. Горького. Главная линия нашего репертуара — героико-романтические спектакли, основной герой — сильный духом, мужественный молодой человек, наш современник...

Впереди у куйбышевских зрителей много интересных встреч с ленинградскими артистами и режиссерами. Эти встречи будут проходить в течение всего июля не только на стационарных сценических площадках, но и на заводах и стройках.

Сегодня спектаклями «Проводы белых ночей» и «Сирано де Бержерак» Ленинградский театр имени Ленинского комсомола открывает свои гастроли в нашем городе, а 4 июля коллектив покажет премьеру «Ромео и Джульетта». Роль Джульетты исполняет Т. Тарасова, Ромео — Ю. Панич. Спектакль этот был подготовлен накануне гастролей и еще не шел в Ленинграде.



□  
На снимке: группа артистов Ленинградского театра имени Ленинского комсомола в Куйбышеве.

Фото А. Кукушкина.